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Четири дана након одржавања парламентарних избора у Србији закључак је исти -
избори су били нелегитимни, власт која је проистекла из њих неће имати легитимитет и
убрзо ће бити потребни нови избори. Управо ово је закључио политички аналитичар и
народни посланик Ђорђе Вукадиновић.

  Слично мишљење имају и опозициони политичари.  

- Овакво недемократско стање у Србији, где ни на једном нивоу државе, од републичког
преко покрајинског до локалног, у парламентима нема опозиције, апсолутно је
неодрживо. Једино решење за ову политичку кризу су нови избори на свим нивоима, али
по новим правилима која би обезбедила да ти избори буду слободни и поштени. То може
омогућити само прелазна техничка влада која би ослободила медије и спречила
функционерску кампању власти, а онда за девет месеци припремила праве демократске
изборе. И то је одговор на питање шта после бојкота - нови избори на којима ће пасти
власт која је жртвовала здравље грађана зарад одржавања недемократских и
противуставних избора који су означили крај вишестраначке демократије у Србији.
Дакле, нови избори могу бити много брже него што је то ико очекивао - рекао је лидер
Двери Бошко Обрадовић.
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Заменик председника Странке слободе и правде Борко Стефановић каже да ће сесвакако борити као српска опозиција за слободне и поштене изборе.  - Ова власт нема легитимитет и лажни избори су показали да већина грађана није моглада слободно бира, нити да буде информисања. Потребно је што пре поништити овеизборе и почети преговоре уз медијацију заинтересоване стране о постизању договорасличног као у Северној Македонији. То је једини мирни пут изласка из ове кризе - рекаоје Стефановић.  

Потпредседница Народне странке Санда Рашковић Ивић сматра да су Србијинеопходни прави, слободни и фер избори.   - Данас имамо једнопартијски парламент, у Београду само 35 одсто изашлих на изборе ипоред свих притисака, поткупљивања и довођења. Србија никад није била неслободнијаи недемократскија од Брозових времена. Садашњи сазив Скупштине не рефлектујерасположење грађана. Ако Србија жели у Европу и стреми демократији, а не жели дапостане азијска деспотија, слободни и фер, избори су неопходни. Једнопартијскипарламент у недовршеној држави није нешто што би ико поштен и нормалан желео занашу децу, зар не - рекла је Рашковић Ивић.  (direktno)  
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